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ATA DA SESSAO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES DO MUNICIPIO DE SOUTO 
SOARES - BAHIA. 

Ao primeiro dia do mes de janeiro do ano doffs mil a vinte a cinco (01.01.2025), as 09h00, 
reuniram-se em Sessao Solene na Camara Legislativa Municipal, em sua sede, situada a Rua 
Nova Jerusalem n°12 — Centro — Souto Soares — Bahia, vereadores reeleitos a eleitos em seis 
de outubro de dois mil a vinte a quatro (06.10.2024), senhor Adenilton Rodrigues de Souza —
PT, Andre Batista Franca - PSD; Arnaldo Fidelis dos Santos — PSD, Aifredo Helisson 
Evangelista de Araujo — PSD; Edmilson Mendes dos Anjos — PT, Edson Alves Martins — UB; 
Oldegar Teixeira de Souza — PT; Osmar Barbosa de Oliveira — PT; Reinaldo Marconi Neves 
dos Santos - RP; Tales Gabriel Novais Batista - PSD; Valternei Alves de Medeirros — PSD. Na 
forma regimental sob a presidencia do senhor Edmilson Mendes dos Anjos, o qual invoca a 
protecao diving para os presentes a para o nosso municipio, onde declara aberta a Sessao Solene 
de Posse dos Vereadores do Municipio de Souto Soares, convocando o senhor Alfredo Helisson 
Evangelista de Araujo, para compor a mesa a secretariar os trabalhos, em seguida o senhor 
presidente da mesa ordenou o senhor secretario que fizesse a chamada dos vereadores presentes 
para na forma da Lei, prestaram o seguinte compromisso constitucional: "Prometo exercer, 
corn dignidade e dedicaca"o o mandato que me foi confrado, observando a Constituicao Federal, 
Estadual, a Lei Organica deste Municipio, a as demais leis do Pais, trabalhando pelo 
engrandecimento do Municipio de Souto Soares e pelo bem geral dos municipes ", que de pe 
reafirmaram o presente compromisso um a um respondendo, "ASSIM O PROMETO", 
vereadores Adenilton Rodrigues de Souza — PT, Andre Batista Franca - PSD; Arnaldo Fidelis 
dos Santos — PSD, Alfredo Helisson Evangelista de Araujo — PSD; Edmilson Mendes dos Anjos 
— PT, Edson Alves Martins — UB; Oldegar Teixeira de Souza — PT; Osmar Barbosa de Oliveira 
— PT; Reinaldo Marconi Neves dos Santos - RP; Tales Gabriel Novais Batista - PSD; Valternei 
Alves de Medeiros — PSD, que ap6s empossados o senhor presidente dando continuidade a 
Sessao fez a leitura dos requerimentos contendo as chapas de votacao para Eleicao da Mesa 
Diretora desta Casa Legislativa para o Bienio 2025/2026, o qual convida os vereadores para 
que de forma ordeira se dirijam a Tnbuna para proferirem o seu voto, observando o 
encerramento da votacao o senhor presidente convida os senhores Andre Batista Franca e 
Reinaldo Marconi Neves dos Santos a escrutinarem a fazer a apuracao, processo concluido, 
apurou-se que a chapa 01, a unica, composta corn os seguintes vereadores; Edmilson Mendes 
dos Anjos, Presidente, Arnaldo Fidelis dos Santos , Vice-Presidente, Alfredo Helisson 
Evangelista de Araujo, 10 Secretarlo e Edson Alves Martins, 2° Secretario, obtiveram onze (11) 
votos a que a chapa apresentada, foi chaps unica, portanto, o senhor presidente da mesa declara 
eleito presidente para o Bienio 2025/2026, o senhor Edmilson Mendes dos Anjos a para Vice-
Presidente o senhor Arnaldo Fidelis dos Santos, primeiro secretario Alfredo Helisson 
Evangelista de Araujo a segundo secretario o senhor Edson Alves Martins, todos eleitos por 
unanimidade, empossada a nova mesa diretora que assume os trabalhos, o senhor presidente 
recem eleito faz use da palavra agradecendo a Deus a aos colegas por the confiarem o mandato 
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para o referido Bienio a frente desta casa, agradece aos eleitores a correligionarios presentes ao 
tempo que franqueia a palavra aos vereadores recem empossados, fazendo use o senhor 
vereador ADENILTON RODRIGUES DE SOUZA - PT; ALFREDO HELISSON 
EVANGELISTA DE ARAUJO - PSD; ANDRE BATISTA FRANCA - PSD; ARNALDO 
FIDELIS DOS SANTOS - PSD; OLDEGAR TEIXEIRA DE SOUZA - PT; OSMAR 
BARBOSA DE OLIVEIRA - PT ; REINALDO MARCONI NEVES DOS SANTOS -
REPUBLICANOS; TALES GABRIEL NOVAIS BATISTA - PSD; VALTERNEI ALVES DE 
MEDEIROS - PSD; EDSON ALVES MARTINS - UB; EDMILSON MENDES DOS ANJOS 
- PT; ANDRE LUIZ SAMPAIO CARDOSO, Ex-Prefeito Municipal; KELVIN DE SOUZA 
ALVES, Vice-Prefeito Eleito; LUCAS TADEU DE OLIVEIRA, Prefeito Eleito, ficando seus 
discursos registrados nos Anais desta Casa Legislativa. Em seguida o senhor presidente fez um 
breve resumo do que foi dito pelos oradores que fizeram use da palavra a agradece mais uma 
vez a presenca dos colegas vereadores, dos funcionarios da Casa a dos Visitantes, onde deseja 
a todos Boas Festas a um feliz Ano Novo, finalizando o senhor presidente convida todos os 
vereadores, autoridades a demais presentes para Solenidade de Posse do Prefeito Eleito o 
Senhor Lucas Tadeu de Oliveira e Vice-Prefeito o Senhor Kelvin Souza Alves, a realizar-se 
nesta data a no mesmo dia no Ginasio de Esportes Guilherme Batista de Souza — centro, Souto 
Soares - BA as 16h00. Nao havendo mais nada a tratar o senhor presidente declara encerrada a 
presente Sessao Solene no Plenario Fidelcino Lopes de Araujo, Camara Municipal de Souto 
Soares Bahia, que vai assinada por todos os presentes, em primeiro de janeiro de dois mil e 
vinte a cinco (01.01.2025). ,/1
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TERMO DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS DO MUNICIPIO DE SOUTO SOARES-

BAHIA 

Ao 1° (primeiro) dia do mes de janeiro de 2025 (dois mil a vinte cinco), as 09h (nove horas), 

na Sala das Sessoes do Poder Legislativo Municipal de Souto Soares, os Vereadores 

especialmente reunidos para a Solenidade de Posse, sob a Presidencia do vereador que mais 

recentemente ocupou cargo na mesa diretora na legislatura anterior, respeitando a ordem 

hierarquica dos cargos, Senhor Edmilson Mendes dos Anjos, o qual nomeou Como Secretario 

Ad Hoc o Vereador Alfredo Helisson Evangelista de Araujo, Verificando o quorum, estiveram 

presentes os Vereadores, Adenilton Rodrigues de Souza, Alfredo Helisson Evangelista de 

Araujo, Andre Batista Franca, Arnaldo Fidelis dos Santos, Edmilson Mendes dos Anjos, Edson 

Alves Martins, Oldegar Teixeira de Souza, Osmar Barbosa de Oliveira, Reinaldo Marconi 

Neves dos Santos, Tales Gabriel Novais Batista, Valternei Alves de Medeiros, os quais, apos a 

entrega dos diplomas e constatacao que estao aptos para tomarem posse nos cargos de 

vereadores, prestaram o seguinte compromisso constitutional: "Prometo exercer, corn 

dignidade e dedicacao o mandato que me foi confiado, observando a Constituicao Federal, 

Estadual, a Lei Organica deste Municipio, e as demais leis do Pais, trabalhando pelo 

engrandecimento do Municipio de Souto Soares e pelo bem geral dos municipes ", em seguida 

todos declaram encontrar-se desincompatibilizados para o exercicio do cargo na forma da lei e 

apresentaram a seguinte relacao de bens, que constitui nesta data todo seu patrimonio; Adenilton 

Rodrigues de Souza declarou uma casa residential no valor de R$15.000,00 (quinze mil reais) 

e um veiculo fiat uno no valor de R$9.000, 00 (nove mil reais); Alfredo Helisson Evangelista de 

Araujo declarou uma casa residential no valor de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) 

e um veiculo vw/ gol/2013 no valor de R$ 21.000,00; Andre Batista Franca, declarou um 

veiculo no valor de R$ 7.000,00 (sete mil reais); Arnaldo Fidelis dos Santos declarou uma casa 

residencial no valor de R$25.000,00 (vinte e cinco mil reais); Edmilson Mendes dos Anjos 

declarou uma casa residencial no valor de R$140.000,00 (cento e quarenta mil reais) a um 

veiculo chevrolet/astra no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais); Edson Alves Martins 

declarou um terreno no valor de R$30.000,00 (trinta mil reais) a um veiculo no valor de R$ 
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70.000,00 (trinta mil reais); Oldegar Teixeira de Souza declarou um veiculo no valor de 

R$72.000,00 (setenta e dois mil reais); Osmar Barbosa de Oliveira declarou nao ter bens; 

Reinaldo Marconi Neves dos Santos declarou possuir um sitio no valor de R$40.000,00 

(quarenta mil reais) e uma residencia no valor de R$90.000,00 (noventa mil reais); Tales 

Gabriel Novais Batista declarou possuir uma moto no valor de R$4.000,00 (quatro mil reais) e 

um veiculo fiat palio no valor de R$19.000,00 (dezenove mil reais); Valternei Alves de 

Medeiros declarou uma residencia no valor de R$25.000,00 (vinte a cinco mil reais) a um 

terreno no valor de R$21.000,00 (vinte e um mil reais) . Concluidas as formalidades acima o 

presidente da mesa usando das atribuicoes que a Constituicao Federal e as Leis que the 

conferem, solenemente declarou empossados os senhores, Adenilton Rodrigues de Souza — PT, 

Andre Batista Franca - PSD; Arnaldo Fidelis dos Santos — PSD, Alfredo Helisson Evangelista 

de Araujo — PSD; Edmilson Mendes dos Anjos — PT, Edson Alves Martins — UB; Oldegar 

Teixeira de Souza — PT; Osmar Barbosa de Oliveira — PT; Reinaldo Marconi Neves dos Santos 

- RP; Tales Gabriel Novais Batista - PSD; Valternei Alves de Medeiros — PSD, no cargo de 

vereador do municipio de Souto Soares, para os quais foram eleitos em seis de outubro de dois 

mil a vinte e quatro (06.10.2024), para o mandato que expirara em trinta a um de dezembro de 

dois mil e vinte e oito (31.12.2028), e, para constar, foi lavrado este Termo de Posse que vai 

assinado pelo presidente da Sessao de Instalacao da Camara Municipal, pelos vereadores 

empossados a demais autoridades presentee. ii 
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